

## HUGO BOSS香港旗舰店开幕剪彩典礼惠及智行

HUGO BOSS于3月27日晚，于香港中环进行剪彩仪式庆祝香港两间旗舰店开幕，同时慷慨解囊惠及智行。智行慈善大使李徐子淇女士获邀为剪彩嘉宾，并代表智行赠送感谢状予HUGO BOSS亚太区主席及行政总裁Dr. Gerrit Ruetzel以示谢意。感谢状上的画作为受智行资助的艾滋遗孤的艺术辅导作品。



## 智行安徽视频教室

3月7日及21日，智行基金会上海办与AMD、上海久牵志愿者服务社、Stepping Stone合作，为智行安徽“智爱壹家”的孩子通过视频在线的方式，教授成长与英语兴趣课程。在课上AMD的志愿者鼓励孩子们拥有超越现实梦想，对未来怀揣美好希望。



## 智行公益传播行

### 智行公益社区行

3月1日，智行北京办工作人员与海淀区香山社区合作，为社区的小朋友及家长带来“对话青年，艾滋病知识普及”讲座，特邀资深儿童教育志愿者为小听众讲解艾滋病知识，通过生动演绎，演示艾滋病毒入侵人体的过程，活动最后一位小朋友动情说到：“我以后见到了受艾滋病影响的小朋友，我要和他们玩”。



### 东华大学公益演讲

3月25日，杜聪先生受邀参加由上海东华大学国际项目中心举办的“从华尔街到艾滋村”的大型演讲活动，本次活动得到了东华大学师生们的全力支持，共计将近300名来自80多个国家的学生进行参加演讲，杜聪先生向学生讲述了自己与艾滋孤儿们之间的故事。



### 上海纽约大学公益行

3月26日智行公益探访与上海纽约大学在华东师范大学联合举办“4·5云南公益探访”交流会，来自NYU的志愿者为11名参加公益探访团的师生做了“对话青年，艾滋病知识普及”、探访活动介绍，现场气氛十分热烈，期待云南探访精彩之旅！



## 智行北京高校交流会

3月28日，智行北京办与首都各高校社团召开“智行高校活动动员会”，共有10所学校11个社团25位同学参与，共话“智行校园公益演讲、艾滋遗孤画展、爱心祝福征集及2014年活动计划，志愿者还与各高校携手，开展丰富多样的校园公益活动，让更多的青年朋友加入到公益事业中。



## 智行加拿大分会志愿者实地探访智行周口项目地

3月18至23日，智行基金会加拿大分会志愿者Evelyn一行10人来到了智行周口项目地进行为期4天的探访，共走访了4个县12个家庭29名孩子，同时举办了一场17名学生参加的迷你营活动，志愿者还为受助家庭发放了生活物资，为生活在贫困的感染者家庭，带来了关爱，这份爱超越了国界。



## 智行公益探访之安徽支教行

3月21日至23日，11名来自瑞典、香港、台湾级上海纽约大学的志愿者参加了智行公益探访与铺路石公益中心共同组织的安徽教学探访。志愿者们分别为当地两所小学340名学生开展了寓教于乐的英语课程，受到当地师生欢迎，希望智行公益探访日后能多组织支教活动，为当地教育注入新鲜活力。



## 公告栏

#智行玩偶Lele义卖# 智行基金会携手原创玩偶设计工作室BLKWORLD推出2014马年原创限量版玩偶Chiheng Lele100只，已在智行基金会公益义卖店淘宝网正式上线义卖，这款玩偶以智行海星故事为设计灵感，有着美好寓意，每只都有专属编号，值得喜爱原创潮品的朋友们收藏，售卖所得将帮助受艾滋病影响的儿童上学。



## 白先勇教授演出昆曲「情」支持智行

承蒙白先勇教授厚爱及支持，捐赠两场《昆曲中的「情」》的贵宾门票予智行，让更多人欣赏昆曲艺术，同时宣扬智行的工作。此次昆剧演出分别于3月24及25日在香港理工大学赛马会综艺馆上演，由白先勇教授一力促成，来自江苏省苏州崑剧院的国家级著名演员俞玖林和沈丰英担任主要角色。有获邀的贵宾透过此次活动认识智行后慷慨解囊，捐款支持智行在华中地区为艾滋遗孤提供援助工作。

## 智行华中地区举办“与智行，拥抱大学 约会春天”春游活动

3月29日上午，智行华中项目地组织16名受资助的中小學生举办春游活动，活动内容丰富多彩，亲近大自然，感受明媚春光；活动重要部分，各校励志部分来到了黄淮学院，大学生志愿者们热情的为营员们讲解大学校园，欣赏到了美术作品与音乐，并在学校食堂用餐，相信这次与春天约会、与大学拥抱的经历将是他们最为难忘的记忆。



3月13日，杜聪先生受邀参加由杭州汉基国际学校举办的主题公益演讲活动。就智行开展的艾滋遗孤项目、社会企业项目之环保袋工坊、海星手工作坊做了宣讲，并且与在场的师生针对如何有效的帮助艾滋遗孤进行一场生动的“头脑风暴”。



## 智行公益西南行

3月17日，杜聪先生前往广西大学与广西南宁二中，在两所学校中与400余位学生朋友们分享了智行的创办历程，及开展的艾滋遗孤救助工作，为学生们参与公益活动提供了参考性建议，鼓励青年学子投身公益活动中，培养他们的社会责任感。同期，杜聪先生参与南宁市乐益行社会工作服务中心举办的第七期公益人沙龙活动，与40余位民间公益组织成员共同分享了抗艾工作经验，携手互助，关爱艾滋病感染者。



## 智行华中地区开展家访及物资发放工作

自3月12日至26日，智行华中地区开展新一季的家访工作，智行工作人员共走访了300多个家庭，家访新增受助学生50人，并更新2014年春季的2000名中小学生的信息，了解资助家庭近况。并针对近期免疫力偏低的感染者（儿童及家长），发放了上海多美滋公司捐赠的奶粉，汇聚各方关爱，希望他们早日康复！



## 智行西南地区大学生面试与感染儿童关怀

3月1日及15日，杜聪先生在昆明办公室面试了西南地区39名新申请大学生，并与15名已助大学生举办联谊会，赠送礼物给新生，鼓励他们勇往直前，克服困难，并希望他们参与智行的暑期工作，传递智行“一帮三，三帮九”的公益理念。杜聪先生于2日、16日分别看望了昆明和南宁儿童之家的40名感染儿童，带领孩子们就餐，游玩并发放学习用具，以此来鼓励他们好好学习，感恩生活。



## Wilton蛋糕装饰公司培训海上青焙坊学员

3月22日，来自知名蛋糕装饰培训学校Wilton的资深蛋糕培训师Rosalind Chan为海上青焙坊(SYB)的学员带来了一场蛋糕裱花盛宴，精心培训学员们软糖的制作工艺，有的学员在蛋糕上写下了自己的美好祝福，传递出对亲人及SYB的深厚的情感！Wilton的Rosalind Chan及其先生亦为SYB长期支持者。



主编：马丽

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org

上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港：00852-25170564

info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）